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Ata da 93ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de outubro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio Meireles, 

Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, 

Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg  Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (52). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Alex Lima e Paulo Câmera justificando 

ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Luciano Ribeiro desejou sucesso 

a todos os prefeitos eleitos. Ressaltou que, após o término do período eleitoral, é hora de o 

Governador “deixar de fazer política e cuidar da administração do Estado”, tempo em que falou do 

desabamento ocorrido no Centro de Convenções e da falta de providências por parte do Governo. O 

Deputado Rosemberg Pinto lamentou a forma como se procedeu a ação da Polícia Federal na sede 

do Partido dos Trabalhadores, argumentando que o Partido nunca se recusou a entregar qualquer 

documento solicitado pelas instituições. Concluiu parabenizando os deputados que se elegeram 

prefeitos. O Deputado Hildécio Meireles denunciou irregularidades ocorridas durante o período 

eleitoral no Município de Cairu. O Deputado Adolfo Viana parabenizou todos os prefeitos eleitos no 

Estado e comentou que, com o fim do período eleitoral, é dever deste Parlamento fiscalizar o Governo. 

Terminou cobrando do Governador a nomeação dos concursados da Polícia e os esclarecimentos 

sobre o desabamento no Centro de Convenções. O Deputado Pablo Barrozo parabenizou a 

população de Salvador pela decisão tomada nas urnas e cumprimentou os deputados eleitos para o 

Executivo Municipal. Encerrou cobrando do Governador um posicionamento sobre o desabamento 

ocorrido no Centro de Convenções. O Sr. Presidente registrou a presença dos estudantes da Escola 

Cantinho do Saber, do Bairro de Sussuarana, participantes do programa A Escola e o Legislativo. O 

Deputado Zé Neto teceu comentários sobre o momento político que o País atravessa e mostrou 

preocupação com o excesso da Polícia Federal durante ação realizada na sede do Partido dos 



scv/cvd/msb 

Trabalhadores. A Deputada Fátima Nunes repudiou a forma como a Polícia Federal realizou a ação 

na sede do Partido dos Trabalhadores. Comentou a eleição na região do semiárido baiano e 

parabenizou o PT pela vitória no Município de Cícero Dantas. O Deputado Leur Lomanto Júnior 

congratulou-se com os prefeitos eleitos e comentou que nesta eleição o PMDB saiu fortalecido como 

o Partido com o maior número de prefeitos no País, citando alguns prefeitos e vice-prefeitos eleitos 

pelo Partido na Bahia. Chamou a atenção para o processo eleitoral no Município de Jequié, onde 

foram usados todos os recursos para tentar eleger o candidato apoiado pelo Governador Rui Costa. 

Encerrou pedindo apuração para o ocorrido no Centro de Convenções. GRANDE EXPEDIENTE - O 

Deputado Bruno Reis parabenizou os prefeitos eleitos e fez um longo agradecimento ao povo da 

Cidade de Salvador e ao Prefeito ACM Neto pela votação expressiva e pela confiança depositada 

nele. Disse que esta campanha eleitoral foi a mais fascinante da vida dele. O orador foi aparteado 

pelos Deputados Sandro Regis, Adolfo Viana, Luciano Ribeiro, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões 

Filho, José de Arimatéia, Aderbal Caldas, Augusto Castro, Pedro Tavares e Pablo Barrozo. O Sr. 

Presidente parabenizou e desejou sucesso ao Deputado Bruno Reis. Horário do PP/PCdoB/PSB/PTN 

– A Deputada Ivana Bastos falou das eleições no Município de Guanambi e cumprimentou os prefeitos 

que se elegeram no Estado. Finalizou nominando os municípios em que o PSD obteve vitória. A 

Deputada Fabíola Mansur expressou a sensação de missão cumprida pela eleição de 22 prefeitos do 

PSB no Estado, em especial pela eleição de Elmo Vaz no Município de Irecê. Concluiu dizendo que 

a democracia foi a grande vitoriosa nessa eleição. Horário do PSDB/PRB/PSC/PV – O Deputado José 

de Arimatéia parabenizou os Deputados que foram eleitos e falou do fortalecimento do PRB, que 

elegeu 09 prefeitos, 11 vice-prefeitos e 165 vereadores no Estado. Registrou a Semana de 

Conscientização e Proteção dos Direitos dos Animais no Estado da Bahia e falou que essa 

mobilização foi criada para reforçar o conhecimento, além de incentivar e resguardar o cumprimento 

dos direitos desses seres vivos. O Deputado Augusto Castro comentou o retorno dos parlamentares 

ao trabalho após o período de campanha eleitoral. Agradeceu a população de Itabuna que acreditou 

na proposta de governo dele e disse respeitar a vontade do povo. Encerrou afirmando que continuará 

trabalhando pelo Município como Deputado Estadual. Constatada a falta de quórum regimental para 

a continuidade dos trabalhos, o Sr. Presidente, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alan Sanches, Antônio Henrique Júnior, Jânio Natal, 

Marquinho Viana, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Roberto Carlos e Zó 

(11). 
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